
 

 

DESAFIO DO MÊS DE ABRIL 
Ovos da Páscoa 

 

                 
 

     Na Páscoa, a Júlia e o Ivo trouxeram ovinhos para distribuir a toda a turma, 
mas... primeiro resolveram ver quem adivinhava quantos ovinhos tinham! 

 
Para tal, disseram o seguinte: 
     Júlia: - Temos menos de 100 ovinhos. 
     Ivo: - Temos um número ímpar de ovinhos. 
     Júlia: - Se fizer montinhos de 3 ovinhos, sobram 2. 
     Ivo: - Se fizer montinhos de 4 ovinhos, sobram 3. 
     Júlia: -  Se fizer montinhos de 5 ovinhos, sobram 4. 
 
Quantos ovinhos tinham? 
Explica como chegaste à tua resposta. 
Podes fazê-lo utilizando palavras, esquemas ou cálculos. 

 

 

 

 

 

R:   ----------------------------------------------------------------------------------------- 

Nome do aluno:_________________________________________________ 

Idade:  _______    Ano:  _____   Turma:  ______      


